

**RETIFICAÇÃO**

**ESTADO DE SERGIPE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2025/SME - Processo Seletivo Qualificativo para  
Diretores(as) Escolares e Coordenadores(as) Pedagógicos(as)**

O **MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA**, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital acima descrito, para prorrogar o prazo de Inscrição e de Avaliação do currículo – Etapa II, retificar prazo de Resultado dos Recursos da Etapa II, todos descritos no Anexo XI, bem como alterar o número de cargos previstos no anexo XII (Tabela Salarial), considerando o número de Escolas ativas no Município. Por meio desta retificação, ficam alterados os itens II, III e VI, do Anexo XI (Cronograma do Processo Seletivo), e o número de cargos descritos no Anexo XII (Tabela Salarial), denominação Diretor Escolar, permanecendo inalterados todos os demais itens do Edital original.

No Anexo XI (Cronograma do Processo Seletivo), **onde se lê:**

II	Período de inscrições - Etapa I	<b>20/03/25 a 25/03/25</b>
III	Avaliação do currículo – Etapa II	<b>26/03/25 a 28/04/25</b>
VI	Resultado dos Recursos da Etapa II	<b>Até dia 09/04/23</b>

**Leia-se:**

II	Período de inscrições - Etapa I	<b>20/03/25 a 27/03/25</b>
III	Avaliação do currículo – Etapa II	<b>28/03/25 a 31/03/25</b>
VI	Resultado dos Recursos da Etapa II	<b>Até dia 09/04/25</b>

Pça Floriano Peixoto, nº 27, 1º Andar – Centro, Itabaianinha/SE, CEP 49290-000, CNPJ/MF nº 13.098.181/0001-82, e-mail:  
[gabinete@itabaianinha.se.gov.br](mailto:gabinete@itabaianinha.se.gov.br)

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/itabaianinha>

**RETIFICAÇÃO****ESTADO DE SERGIPE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA**

No Anexo XII (Tabela Salarial), **onde se lê:**

DENOMINAÇÃO	SIGLA	Nº DE CARGOS	VENCIMENTOS BÁSICOS
DIRETOR ESCOLAR	CEC-I	28	R\$ 3.000,00

**Leia-se:**

DENOMINAÇÃO	SIGLA	Nº DE CARGOS	VENCIMENTOS BÁSICOS
DIRETOR ESCOLAR	CEC-I	24	R\$ 3.000,00*

*Itabaianinha/SE, 25 de março de 2025.*

**ERALDO MOREIRA DOS SANTOS**  
*Prefeito Municipal*